

г. Томск

от 5 ИЮН 1961
Газета №

Артисты в гостях у рабочих

В Доме культуры электроме-
ханического завода состоялась
встреча артистов Красноярского
драматического театра имени
А. С. Пушкина с рабочими заво-
да.

Главный режиссер театра
С. С. Казимировский рассказал
собравшимся о творческом пути
театра, о ходе гастролей в Том-
ске.

Затем артисты показали сцену
в Горках из спектакля «Третья
патетическая», картину из пос-
тановки «У себя в плену», высту-
пили с художественным чтением.

Представители завода препод-
несли артистам приветственный
адрес в память о встрече.